2021/9/1

# Surface Pro にぴったりフィットする、 LAN アダプタ付き USB ハブを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、Surface Pro の側面にぴったりフィットする、LAN アダプタ付き USB ハブ「USB-3HSS2BK2」を発売しました。



# 【掲載ページ】

Surface Pro 用 USB3.2 Gen1 ハブ

品番:USB-3HSS2BK2 標準価格:5,280 (税抜き 4,800 円)

https://www.sanwa.co.jp/product/syohin.asp?code=USB-3HSS2BK2

「USB-3HSS2BK2」は、Surface Pro 専用の USB ハブです。

本製品を接続することで、USB3.2 Gen1×2 ポートと LAN ポートを増設できます。USB ポートを LAN ポートに変換しながらも、USB 機器を 2 つ接続できます。

ケーブルのない直付けタイプで、Surface Pro 専用設計なので、Surface Pro の側面のエッジにぴったりフィットします。

LAN ポートは高速通信できる 1000BASE-T に対応しています。

サイズは幅  $62 \times$  奥行き  $27.6 \times$  高さ 13.58mm、重量は 15g で携帯にも便利です。外出先で有線 LAN ポートを使いたい方や USB ポートを増やしたい方におすすめです。

### 8/31/2021 5:25 PM

■画像のダウンロードはこちらから

USB-3HSS2BK2

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.asp?sku=USB-3HSS2BK2

#### <USB-3HSS2BK2>

#### 【特長】

- ●Surface Pro の側面にぴったりフィットした Surface Pro 専用 USB ハブです。
- ●USB ポートを LAN ポートに変換するアダプタを内蔵しています。
- ●USB を LAN ポートに変換するので有線で LAN を接続したいときに最適です。
- ●ギガビットの LAN に対応しています。
- ●USB3.2 Gen1 対応ハブ 2 ポート付です。

## 【仕様】

<USB ハブ部>

■インターフェース: USB 仕様 Ver3.2 Gen1 (USB3.1 Gen1/USB3.0) 準拠 (USB Ver.2.0/1.1 上位互換)

※USB3.2 Gen1 は USB-IF (USB Implementers Forum) により USB3.1/3.0 が名称変更されたもので同じ規格です。

■通信速度:5Gbps、480Mbps、12Mbps、1.5Mbps(理論値)

■コネクタ形状: USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) A コネクタ メス×2 (ダウンストリーム)

USB3.2 Gen1 (USB3.1/3.0) A コネクタ オス×1 (アップストリーム)

■電源:バスパワー

■ポート数:2ポート

<LAN ポート部>

■通信モード:フルデュプレックス/ハーフデュプレックス

■アクセス方式: CSMA/CD

■電源電圧:5V

■規格:IEEE 802.3 (10BASE-T Ethernet)、IEEE 802.3u (100BASE-TX Fast Ethernet)、IEEE 802.3ab (1000BASE-T)

■ポート構成:RJ-45 ポート(Auto MDI/MDI-X)、Auto-Negotiation 対応

<共通仕様>

■サイズ: W62×D27.6×H13.58mm

■重量:15g

■セット内容:本体、取扱説明書■対応 OS: Windows 10・8.1・8

■対応機種: Surface Pro 7+/7/6、Surface Pro (2017)

Surface Pro 4/3/2、Surface Pro

※Surface Pro X、Surface go、Surface Laptop には対応していません。

## 【関連ページ】

USB ハブ・USB Type-C ハブ

https://www.sanwa.co.jp/product/input/usbdev/index.html

Surface Pro を買ったら一緒に使いたい 10 アクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/surface/index.html

## 8/31/2021 5:25 PM

- ■サンワサプライ WEB サイト https://www.sanwa.co.jp/
- ■サンワサプライ Facebook https://fb.me/SanwaSupplyJP
- ■サンワサプライ Twitter https://twitter.com/sanwainfo
- ■YouTube 公式チャンネル http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】 サンワサプライ TEL 086-223-3311 https://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】 広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。 仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。